

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### UNIVERSIDADES

**36194** *Anuncio de corrección de errores del Anuncio de la Universidad de Granada, sobre extravío de Título de Licenciado en Filosofía y Letras, División de Filología, Sección: Filología Clásica.*

En el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado número 227, de fecha 19 de septiembre de 2009, donde dice Blaso tiene que decir Blasco.

Granada, 13 de octubre de 2009.- El Rector, don Francisco González Lodeiro.

ID: A090074544-1